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: Vm = 20 + 5h أنّ التأكد .1

Vm = الزمنالمسافة = d(t)
dt

: لدينا

مرحلة
الإنطلاق
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2

Vm =
d(2 + h) − d(2)

2 + h − 2

=
5(2 + h)2 − 5(2)2

h
= 5h + 20

الجدول: إكمال .2
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.20m/s من قيمتها تقترب السرعة فإنّ الصفر من قريب الزمن في التغير كان إذا أنهّ الجدول من نلاحظ
lim
h→0

(5h + 20) = 20 ياضيا ر ذلك نرمزإلى
:V (2) لـ المقربة القيمة .3

V (2) ≈ 20

.0 من قريب الزمن في تغير أجل من السرعةاللحظية إلى تؤول المتوسطة السرعة . t = 2 أجل من اللحظية السرعة هي V (2)

: المشتق :العدد المشتق العدد
: عدد عند للاشتقاق قابلة دالة .1

: يف تعر
الدالة معناه x0 العدد عند للإشتقاق قابلة f الدالة أنّ القول .Df من عدد x0 .R من Df مجال على معرفة دالة f

lim
h→0

f(x0+h)−f(x0)
h

= l أي . 0 عند l حقيقية نهاية تقبل g : h 7→ f(x0+h)−f(x0)
h

:
.f ′(x0) بالرمز له ونرمز . x0 العدد عند f للدالة المشتق العدد l يسمى

ملاحظة :
: ملاحظة

.g(h) بالرمز له نرمز ،x0 + h و x0 4 العددين بين f الدالة تزايد نسبة يسمى f(x0+h)−f(x0)
h

العدد •
.Df من عنصرا x0 + h و معدوم غير h كان إذا معرف وهو

lim
h→0

f(x0+h)−f(x0)
h

= f ′(x0) : ونكتب

: تصبح السابقة العلاقة ومنه h = x − x0 نضع •

lim
x→x0

f(x)−f(x0)
x−x0

= f ′(x0)
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: تطبيق
يلي: مما حالة كل في المشتق العدد وعين x0 العدد عند f الدالة اشتقاق قابلية ادرس

x0 = 1 f(x) = x2 + 1 .1
x0 = −1 f(x) = 2x2 + 5x + 3 .2

x0 = 0 f(x) = 3x+1
x−1

.3
x0 = −2 f(x) =

√
3 − 2x .4

83 ص 25 تمرين حل
84 ص 35 تمرين حل

84 ص 40 إلى 83 ص 22 من تطبيقية تمارين

الاستثمار
التقويم و

الحصة: سير عن ملاحظات
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